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Huevera 'Gallo'
130.033

MATERIAL SUMINISTRADO     

 Cantidad Medidas (mm) Descripción Pza. No.

Contrachapado de madera 1 160x160x5 Plancha con motivo 1

Contrachapado de madera 1 100x200x5 Plancha con motivo 2

Contrachapado de madera 2 120x40x6 Base / pies 3

Material necesario: 
Sierra eléctrica o de marquetería 
Papel de lija 
Papel transparente 
Lápiz, pincel, pinturas

                                      NOTA
Las maquetas de OPITEC, una vez terminadas, no deberían ser consideradas 
como juguetes en el sen- tido comercial del término. De hecho, se trata de 
material didáctico adecuado para un trabajo pedagó- gico. Los menores sólo 
deben realizar los trabajos relacionados con este kit bajo la supervisión de un 
adulto. No apto para niños menores de 36 meses, ya que existe riesgo de asfixia.
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INSTRUCCIONES DE MONTAJE

General: 
Este kit se puede construir en tres versiones diferentes, las plantillas de las cuales encontrará en las siguientes pági-
nas.  Las instrucciones explican el montaje de las versiones 1 y 2. El montaje de la versión 2 y la versión 3 son idénti-
cos.

1. Utilizando papel transparente, traspasar todas las plantillas (E1:1) a las maderas correspondientes.  Serrar la cabe-
za y las plumas - o el cuerpo - con la sierra eléctrica o de marquetería, a lo largo de las líneas sólidas.  Las líneas de 
rayas sirven simplemente de orientación para la pintura.  Lijar bien los cantos de corte. 
 
Serrar la superficie para poner los huevos o las flores como sigue:  taladrar una perforación en los círculos dibuja-
dos, usando una broca, y a continuación pasar la hoja de sierra por este agujero.  Serrar los círculos uno tras otro.  A 
continuación serrar la superficie entera de la 'huevera' o del 'florero' y lijar bien los cantos de corte.

Versión 1

Versión 2 Versión 3

2. Serrar la base (versión 1) o los pies (versión 2+3) de las dos maderas (pieza 3). Es posible 
que se tengan que trabajar un poco las maderas hasta que se puedan insertar una en la otra 
(versión 1), o hasta que se puedan ensartar en la figura y queden alineadas con el borde 
(versión 2+3).

3. Una vez estén lijadas todas las partes, se pueden pintar al gusto personal (p.ej. con pintura PLAKA o pintura acrílica).  
Las líneas de rayas en la figura y en la superificie de apoyo sirven como guía para la pintura.
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INSTRUCCIONES DE MONTAJE

Montaje Versión 1: 

4. Marcar los puntos de encolado para cabeza y plumas en la superifice de apoyo 
para los huevos, y después encolar.

5. Insertar ambas partes del  zócalo una en la otra, colocar bien y encolar.  Encolar la 
parte del zócalo con los cantos más cortos en el centro de la superficie de apoyo 
de los huevos. 

Montaje Versión 2+3: 

6. Coger la figura serrada en la 
mano.

7. Ensartar los pies en la parte inferior, 
como se ilustra, y fijar con cola.

100mm

8. Encolar las superficies de apoyo en 
ambos lados de los pies. Dejar secar 
bien la cola.

arriba

abajo
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Plantilla huevera 
E 1:1 Versión 1 

Plantillas zócalos 
E 1:1 Versión 1

Plantillas 
Cabeza + Plumas 
E 1:1 Versión 1
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Plantilla huevera 
E 1:1 Versión 2

Plantilla cuerpo 
E 1:1 Versión 2

Plantillas pies 
E 1:1 Versión 2

2x

2x

Nota: Opcionalmente, se puede 
cambiar la superficie de huevera en las 
versiones 2+3.
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Plantilla superficie para flores  
E 1:1 Versión 3

Plantilla cuerpo 
E 1:1 Versión 3

Plantilla pies 
E 1:1 Versión 3

2x

2x

Nota: 
Opcionalmente, se puede cambiar la 
superficie de apoyo en las vers. 2+3. 


